
学校生活

学習について　

１　学校生活は楽しいですか

2%

6%

32%

59%

0% 20% 40% 60% 80%

すごく楽しい

楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

２　元気のよいあいさつができていますか
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３　友だちと仲よくできていますか
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９　すすんで発表する
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１１　学習用具（教科書やノート）は忘れずに持っ
てきていますか
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１２　宿題は忘れずに出していますか
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よりよい学校にするために　　　　　　（10月）
子ども達にアンケートを実施しました

＊昨年度　７月に実施したアンケートと比較しながら考察しまし
た。
　9割以上の子どもたちが「学校は楽しい」「友達と仲良く活動でき
ている」と感じています。「楽しい」「仲良くできている」と感じてい
る児童が昨年度より増えています。今後も，様々な場で，子ども
たちが自分らしさを発揮させながら生き生きと活動できるよう取
組を行っていきたいと思います。また，「あまり楽しくない」「仲良く
できていない」と答えている児童の思いを大切にしていきながら，
本校の目指す「明るく健やかな子」の育成につなげていきたいと
思います。
　元気の良い挨拶ができている児童も，７８％から８２％と増えて
います。地域や保護者の皆様からかけていただく温かい挨拶か
らも子どもたちは多くのことを学んでいます。ありがとうございま
す。挨拶は，人と人をつなぐ第1歩です。「できていない」児童が
減るよう取組をさらに進めていきます。

　学習についても「発表する」「学習用具や宿題を忘れずに出し
ている」項目では，昨年度に比べ「ほぼできている」と解答してい
る児童が増えています。しかし，３割以上の児童が，あまり発表
していなかったり「分からないことがあったときそのままにしてい
る」と解答しています。学習を進めていく際，学習に主体的に向
かう姿勢を育てることや互いの意見を練り合いながら高まり合っ
ていく場を作っていくなどして子どもたちの力をさらに伸ばしてい
くことができるようにしていきたいです。
　学習用具や宿題忘れをすると，子どもたちの学習意欲は減退
してしまいます。家庭学習の習慣や翌日の学習準備の用意を身
に付け，翌日が楽しみに迎えることができるようご家庭でもご協
力をお願いします。
　学校と家庭が連携していきながら，子どもたちの「豊かな」「確
かな」学力向上に向けた取組へとつなげていきたいものです。




